

接待游客1166.9万人次

“五一”我省旅游收入87.64亿

恢复至2019年日均231.3%

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉) 5日,生活报记者从黑龙江省文化和旅游厅获悉,经移动大数据统计,今年“五一”假期,全省接待游客人数1166.9万人次,按日均值计算恢复到2019年的141.9%;实现旅游收入87.64亿元,恢复至2019年日均231.3%,全省文化旅游市场呈“井喷式”增长。记者又从哈尔滨市文化广电和旅游局获悉,“五一”哈市实现旅游总收入42.3亿元,相当于全省的48.4%。

哈市博物馆排起领票长队

据介绍,“五一”假期,我省的热门景区分别是黑龙江省博物馆、哈尔滨市博物馆、齐齐哈尔博物馆、哈尔滨极地公园、波塞冬海底世界、哈尔滨融创乐园、香炉山国家森林公园、东北虎林园、镜泊湖风景区、扎龙自然保护区、龙沙动植物园等。

其中,太阳岛风景区接待13万人次,融创乐园接待8.6万人次,哈尔滨极地公园接待6.5万人次,波塞冬海底世界接待5.1万人次,索菲亚教堂接待2.4万人次,东北虎林园接待1.9万人次。全市博物馆累计接待17.7万人次,哈市博物馆排起领票长队。哈尔滨市图书馆0.5万人次。



哈市第45届商品房展销会13日启幕

这些人购房
给3万元补贴

生活报讯 (记者梁晨) 5日,生活报记者获悉,哈尔滨市第45届商品房展销会线下展会将于13日至21日在哈尔滨国际会展中心C馆举行,线上展会于13日至31日在“悦居网”举行。

45家房企82个项目3万余套房源参展

本届房展会汇集了中海、万科、绿城中国、东鸿地产、昆仑等45家优质房企的82个项目,提供分布在哈市九城区的30502套精选房源。

全面落实房产新政 助力百姓实惠购房

本届房展会全面落实《哈尔滨市人民政府印发关于进一步促进哈尔滨市房地产市场平稳健康发展的若干措施》(哈政规(2023)1号),比如“个人在主城区内购买首套或第二套新建商品住房,且在线上、线下新建商品房展销会期间完成《商品房买卖合同》网签备案的,按实际购房款的1%给予购房补贴”、“单位或个人在主城区内购买新建非住宅商品房(商业、办公、公寓)享受按实际购房款的3%给予补贴”、“多孩家庭、非哈市户籍居民购买新建商品住宅享受1万到2万之间不等的补贴”等。在人才购房补贴方面扩大了惠及面,增加“农业户籍的购房人、教师、退役军人购买新建商品住宅,给予3万元一次性购房补贴”。

提高职工贷款额度 放宽二手房贷款房龄年限

哈尔滨住房公积金管理中心充分发挥公积金制度在促进房地产市场健康发展和改善民生方面的积极作用,近期陆续出台实施了一系列优惠政策,使本届房展会百姓购房变得轻松。

提高公积金贷款额度,单职工提高至60万元,双职工提高至80万元;异地缴存职工在哈购房与哈市职工

生育、入学、就业、住房、养老
省政府网站开通办事专区

生活报讯 (记者孟薇薇)

近日,黑龙江省人民政府网站开通了场景化服务专区,涉及生育、入学等高频服务业务,专区涵盖“生育、入学、就业、住房、养老”5个场景,每个场景下均设置“资讯、快问快答、办事服务、常用工具、政策文件、相关信息”栏目,为市民提供一站式查询与办事入口。

生育场景

生育场景下集纳个人住房公积金信息查询、公租房租赁补贴资格确认等办事服务内容;提供还款计算器、数字证书(CA)注册2项常用工具。

养老场景

养老场景下集纳养老保险、基本养老金的待遇支付等办事服务内容;提供异地定点医疗机构查询、医保电子凭证申领2项常用工具。

入学场景

入学场景下集纳中小学生学籍、学生资助管理等办事服务内容;提供大学英语四、六级考试成绩查询,全国英语等级考试(PETS)成绩查询、全国计算机等级考试(NCRE)成绩查询3项常用工具。

哈市4月份

蔬菜价格比去年同期降15.74%

生活报讯 (记者张立) 5日,生活报记者从哈尔滨市发改委获悉,4月份,哈市粮油价格保持稳定、猪肉价格小幅下降、鸡蛋价格小幅上涨,蔬菜价格下降明显。4月份,大米、富强粉市场平均零售价格(500克,下同)分别为2.98元、2.97元,与上月价格持平,较去年同期分别上涨1.02%、1.71%。猪肉市场平均零售价格为12.20元,较上月下降4.91%,较去年同期上涨15.14%。

退役军人搬家

军属真情感服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓

华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111、18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息

刊登电话 13946092977

回收茅台酒

回收名酒、名酒、库酒、茅台、冬虫夏草、虫草酒
联系电话:13214618275
哈尔滨市道外区光宇老酒市行
地址:哈市道外区嵩山路江河小区14栋3单元2楼1号(住宅)

公告公示

刊登电话 13946092977

公示

本人:林玉栓,身份证号:230105194002180718,现为道外区宏南街20-2号房屋(现场喷号为:S121)的受让人,房屋原所有人已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

本人:林庆刚,身份证号:230105197029040719,现为道外区宏南街20-3号房屋(现场喷号为:S122)的受让人,房屋原所有人已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

本人:史惠忠,身份证号:230102195501112865,现为道外区宏南街1-1号房屋(现场喷号为:S123)的受让人,房屋原所有人已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

本人:崔秀丽,身份证号:230105196210200746,现为道外区宏南街1-2号房屋(现场喷号为:S124)的受让人,房屋原所有人已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

本人:张斌,身份证号:230104197512017717,现为道外区宏南三道街1-3号房屋(现场喷号为:S125)的受让人,房屋原所有人已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

以上人员自愿承诺:该房屋实际为本人所有,获得该合法手续,无争议,如本人承诺的事实与上述问题不符,所产生的任何纠纷由本人承担全部法律责任。

2023年5月6日

声明书

本人张成,身份证号:230104196412230015,现为道外区靖宇街棚户区(危改)改造项目征收范围内,道外区仁德街12号仁德街棚户区所有人,该房屋于2001年建设属无照房屋。

本人郑重声明该房屋实际属本人所有,因该房屋有产生的任何问题由本人承担全部法律责任。

声明人:张成
2023年5月6日

减资公告

哈尔滨奥腾环保科技有限公司,经股东研究决定减少注册资本,由原来的注册资本380万元减少至304万元。统一社会信用代码:91230108MA1C0GUJX6。请债权人见报之日起45日内向公司申报债权或要求债务担保,根据公司法,特此公告。

哈尔滨奥腾环保科技有限公司
2023年5月6日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

居民反映盟科观邸小区存消防隐患

消防栓里没水带
安全通道夜间上锁

出行帮办
栗德谦
17800590257

生活报讯 (记者史天一/摄) 近日,有市民向生活报帮办记者反映,哈市南岗区盟科观邸小区A1栋存在消防隐患:消防栓的门没了,而且里面也没有水带;安全逃生通道夜间会上锁,居民担心安全问题。

5日,记者来到小区A1栋4楼发现,居民们反映的问题确实存在,此处的逃生指示灯灯牌已经不见,只剩电线裸露在外;旁边的消防栓拉门也“不翼而飞”,里面也没有水带。居民关先生说,除了消防设施缺失,还有其

市民反映平房公园一处厕所没开
园林部门:10日前维修完毕

生活报讯 (实习生孙静盈 帮办记者奕德谦) 近日,生活报帮办记者接到市民王先生反映,他“五一”去哈市平房公园游玩,想如厕时却发现公园的公厕处于关门维修状态。王先生向记者反映:“平房公园

景色很美也很大,游人很多,但公厕在关门维修,不太方便。”4日下午,记者就此事向平房区园林部门询问,工作人员回复称:“平房公园有3个公厕,其中1个处于维修状态,将于10日前维修完毕。”

双色球开出5注一等奖

单注奖金781万

4日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023050期开奖,本期双色球开奖号码为:“2 7 9 14 22 23+5”,本期一等奖中出5注,单注奖金为15万余元;六等奖中出1357万余注。本期销量3.59亿元,筹集公益金1.29亿元。下期一等奖奖池

注,西藏4注。

二等奖中出115注,单注奖金为15万余元;六等奖中出1357万余注。本期销量3.59亿元,筹集公益金1.29亿元。下期一等奖奖池

注,西藏4注。

福彩双色球每周二、四、日开奖,欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

据中国福彩微信公众号

开奖日期:2023-05-04

本期销售金额:359,185,180元

开奖号码: 23 7 22 2 9 14 5

当3772万碰上2954万
两位千万大奖得主喜相逢

以来,偶尔会中一些小奖,没想过能中大奖,毕竟我买彩票时间也不长,前不久才刚中过一次200元,当时就感觉很幸运,很惊喜!”吴先生笑着说,领完奖后,吴先生向安徽省慈善总会爱心捐款10万元,为公益事业献上了自己的一份爱心。

而安庆2954万大奖得主孙女士(化姓)坦言,自己这次中奖除了运气好,还因为有一份坚持。“我父亲就是一位购彩爱好者,在他的影响下,我也加入了购彩队伍里,平时基本每期都会买一百元,这注中奖号码我已经买了一年多,是用家人生日组合的。没想到真的能中大奖,还是挺兴奋的。”孙女士表示,这笔奖金暂时会用于自己生意上的资金周转,剩下的日后再慢慢进行规划安排。

据了解,蚌埠3772万大奖得主吴先生(化姓)是一位90后上班族。“我平时喜欢参考往期的开奖号码找点灵感,单式倍投是我最喜欢的投注方式。购彩一年多

据中彩网微信公众号

青春中的福彩印记

记忆中的青春福彩是什么样子?是初次体验刮刮乐的新鲜感;是电视机前等开奖号码的出现;是与大奖失之交臂的遗憾;是成为福彩人参与公益的骄傲;是十年如一日的守候……让我们看看,网友们都有哪些与福彩的不解之缘。

@亚飞:街上福彩店老板新开了一个台球室,打完台球付账的时候,老板说试营业免费赠送彩票,我说给我机选两注3D吧。结果到了晚上,其中一注中了1040元,这是我第一次买彩票,就中了大奖,运气爆棚!

@豆儿:今年33岁了,在我7岁的时候,记得家人参与了福利彩票举办的刮刮卡活动,大概买了3张卡,刮中了一袋洗衣粉和一台25英寸的大彩电!当时村里还没有彩电,中奖后在屯子,乃至左右相邻的屯子都出名了。长大后我又误打误撞做起福利彩票相关行业。缘,妙不可言。

@卉:与福彩相遇源于父亲对彩票的热爱。小时候放学后,父亲总是在马路对面的福彩站等我,他会一直买我的生日号码,说是他的幸运数字。我总喜欢和父亲去福彩站坐坐,他和朋友分享心得,我和站点的叔叔阿姨下棋,给我带来了许多童年的回忆与快乐。

据中国福彩微信公众号